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Zašto Filozofski?
Filozofski fakultet je najstarĳi Filozofski fakultet je najstarĳi 
fakultet Univerziteta u Beogradu, čĳi 
počeci sežu u 1838. godinu kada je 
aktom kneza Miloša u Kragujevcu 
osnovan Licej. Danas je Filozofski 
fakultet moderna škola koja prati sve 
savremene tokove evropskog 
akademskog prostora.akademskog prostora.

Filozofski fakultet ima 255 saradnika 
u nastavi, a na njemu studira oko 
6000 studenata na svim nivoima, od 
osnovih do doktorskih studĳa.

Filozofski fakultet je danas ne samo 
mesto na kome se odvĳa nastava i 
razvĳa nauka već i mesto okupljanja 
studenata, mesto na kome se 
održavaju tribine i sportska 
takmičenja, na kome se promovišu 
nove knjige i održavaju stručni i 
naučni skupovi, mesto na kome se naučni skupovi, mesto na kome se 
polemiše i na kome se razvĳaju ideje.

Studĳske grupe
Nastava se odvĳa u okviru 
deset studĳskih grupa - 
filozofija, sociologĳa, 
psihologĳa, pedagogĳa, 
andragogĳa, etnologĳa i 
antropologĳa, istorĳa, 
istorĳa umetnosti, arhe-
ologĳa i klasične nauke. ologĳa i klasične nauke. 
Neke od studĳskih grupa 
imaju tradicĳu dužu od 
jednog veka i poznate su i 
priznate u svetu. 
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Semestar je nešto slično polugodištu - u okviru svake godine te čekaju 
dva semestra. Neki predmeti su jednosemestralni, neki dvosemestralni, 
ali ono što je najbitnĳe da te na kraju svakogsemestra čekaju ispitni 
rokovi. Oba semestra se overavaju prilikom upisa naredne godine. 
Ne zaboravi bez overenih semestara i pečata o izvršenom sistematskom 
pregledu ne možeš upisati sledeću godinu.

PREDAVANJAIVEŽBE

U okviru većine predmeta, od tebe se zahteva da prisustvuješ 
predavanjima i vežbama. Tvoje prisustvo je jako bitno, jer je ono uslov 
za izlazak na ispit. Predavanja i vežbe najčešće traju oko 90  minuta, 
a ponekad ćeš imati i pauzu u toku predavanja. Predavanja drži profesor, 
koji na njima pezentuje suštinu gradiva,dok vežbe drže asistenti i na 
njima ste podeljeni na manje grupe. Na vežbama ćeš najčešće raditi 
konkretnĳe stvari koje se tiču gradiva i diskutovati o problemima koje konkretnĳe stvari koje se tiču gradiva i diskutovati o problemima koje 
se tiču oblasti koju proučavate. Za većinu vežbi se od tebe očekuje da 
pročitaš određene jedinice iz obavezne literature. Ovo je veoma bitno 
jer ti poznavanje literature omogućava aktivno učešće u diskusĳama 
a na taj način dobĳaš određen broj poena koji ulaze u tvoju 
zaključnu ocenu.

Rečnik za brucoše

SEMESTARIOVERASEMESTRA

U toku studiranja ćeš se sresti sa dosta nepoznatih pojmova,
a naša ideja je da te upoznamo sa nekoliko najbitnĳih koji čine osnovu 
života na fakultetu.
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Kolokvĳumi su nešto slično pismenim vežbama. U okviru skoro 
svakog predmeta postoje kolokvĳumi, a ponekad preko njih možeš 
dati deo ili čak i ceo ispit. Kolokvĳumi mogu biti zatvorenog tipa 
(na zaokruživanje), esejskog tipa (pišeš sve što znaš a tiče se određene 
teme ili jedinice gradiva), otvorenog tipa  (navođenje definicĳa i 
popunjavanje rečenica) ali mogu biti i kombinovani (malo na 
zaokruživanje, popunjavanje i objašnjavanje). Seminarski radovi su zaokruživanje, popunjavanje i objašnjavanje). Seminarski radovi su 
radovi na zadatu temu u okviru gradiva a njih pišeš koristeći originalnu 
literaturu ili istražujući određen problem. I seminarski radovi i 
kolokvĳumi nose određen broj poena i čine predispitne obaveze 
zajedno sa aktivnošću na vežbama, pa se trudi da ih odradiš najbolje 
što možeš jer su oni, pored redovnog pohađanja predavanja, uslov 
za izlazak na ispit.

ESPB je najbitnĳa karakteristika Bolonjskog sistema. Ovi bodovi se 
izračunavaju na osnovu obima gradiva i broja sati koji su ti bili 
potrebni da to gradivo savladaš. Svaki predmet nosi određen broj 
bodova, a sakupljajući poene (polažući ispite) prelaziš u novu godinu 
ali i menjaš/zadržavaš svoj status budžetskog ili samofinansirajućeg 
studenta.

KOLOKVĲUMI I SEMINARSKI RADOVI

Na konsultacĳama ti se pruža mogućnost da razjasniš sve nedoumice 
kojese tiču gradiva. Konsultacĳe drže i profesori i asistenti u 
određenom terminu. Na njima možeš da postaviš konkretno pitanje,
raspitaš se dodatnoj literaturi, dobĳeš korisne informacĳe vezane 
za seminarski rad koji pišeš ali i pogledaš svoj kolokvĳum u slučaju 
da nisi zadovoljan ocenom. Još jedna dobra stvar vezana za konsultacĳe
 je to što će profesori ceniti tvoj dodatni angažman i upamtiće te  je to što će profesori ceniti tvoj dodatni angažman i upamtiće te 
kao vrednog i posvećenog studenta.

ESPB (EVROPSKI SISTEM PRENOSA BODOVA)

KONSULTACĲE
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Ocenu stičeš na osnovu predispitnih aktivnosti i samog ispita. 
Kao što smo već naveli, u okviru svakog predmeta postoji niz 
obaveza koje moraš da ispuniš – predispitne obaveze 
(seminarski, aktivnost, kolokvĳumi…). Ocena je prolazna ako 
je 6 – 10, dok se sa 5 pada, ali se ona po pravilu ne upisuje u indeks. 
Dobĳena ocena ne utiče na broj ESPB bodova.

Dobar student je informisan student. Sve informacĳe vezane za 
studiranje možeš naći na sajtu fakulteta (www.f.bg.ac.rs), na 
oglasnim tablama, studentskim forumima, na konsultacĳama 
kod profesora ali i od kolega.

INFORMACĲE

U toku svake godine postoje ispitni rokovi u toku kojih polažeš 
ispite. Postoji pet glavnih ispitnih rokova kao i šesti, Oktobar dva, 
koji nĳe obavezan, ali ga fakultet često odobri jer na njemu  studenti 
daju uslov za upis sledeće godine. Prĳava ispita je najčešće par dana 
pre početka ispitnog roka, a u toku nje kupuješ prĳavu u skriptarnici, 
popunjavaš je i ubacuješ u sanduče na svom spratu. Posle svake 
prĳave ispita, važno je da proveriš da li je prĳava “prošla”, jer u prĳave ispita, važno je da proveriš da li je prĳava “prošla”, jer u 
slučaju da nĳe, nećeš moći da polažeš ispit. Naravno, ako na vreme 
znaš da ti prĳava nĳe prošla, možeš da se obratiš studentskoj službi, 
i uz njihovu pomoć rešiš problem vezan za prĳavu i polažeš ispit.

OCENA

PRĲAVA ISPITA I ISPITNI ROKOVI

-4-



Gde je šta na fakultetu

PRVI SPRAT
Na prvom spratu se nalaze kabineti za jezike a na kraju hola se nalazi 
oglasna tabla sa informacĳama vezanim za predavanja i ispite vezane za 
strane jezike, kao i rezultati ispita (ove informacĳe se ne nalaze na 
odeljenskim oglasnim tablama). Takođe, prefesore jezika možeš naći u 
njihovim kabinetima na ovom spratu. Bitno je da znaš, da iako se oglasne 
table nalaze na prvom spratu, prĳavu jezika vršiš na svom spratu tako što 
prĳavu ubacuješ u odgovarajuće sanduče.prĳavu ubacuješ u odgovarajuće sanduče.
U učionici 105 se nalazi računarska soba u kojoj studenti mogu besplatno 
koristiti kompjutere, a prilikom korišćenja, koriste svoje šifre pa je 
privatnost zagarantovana.
Takođe se na prvom spratu nalazi dekanat i arhiva, kao i svečana sala 
„Dragoslav Srejović“. Radno vreme arhive je 10-16h.

MEĐUSPRAT
Na međuspratu se nalaze odsek za studentske poslove i odsek za 
tehničke poslove. Radno vreme odseka za studentske poslove je 11-14h 
i studenti ga najčešće koriste prilikom reklamacĳe neprihvaćenih prĳava 
za ispit, ali i u slučaju tehničkih problema prilikom plaćanja rata za 
školarinu. Posle svake prĳave ispita, na svakom spratu, kod kancelarĳe 
sekretara odeljenja, obajvljuje se lista dopuštenih i nedopuštenih prĳava. 
U slučaju da im je priajava odbĳena, tudenti imaju pravo na žalbu u roku U slučaju da im je priajava odbĳena, tudenti imaju pravo na žalbu u roku 
od 2 dana. 
SAVET: ukoliko morate da posetite ovaj odsek u vreme zalbi, 
izbegnite celodnevnu guzvu i ustanite ranĳe.

U prizemlju se nalaze šalteri i amfiteatar. Svaki smer ima svoj šalter. 
Na šalterima možeš uzeti potvrdu o redovnom školovanju, a nju možeš 
kupiti u Savremenoj administracĳi ili službenom glasniku. Ova potvrda 
ti je, na primer, potrebna prilikom vađenja povlastice za gradski prevoz. 
Radno vreme šaltera je svakog radnog dana 11-13h.
Takođe, u prizemlju se nalazi i amfiteatar „Georgĳe Ostrogorski“ u kome 
ćeš često slušati predavanja. U suterenu (-1) u glavnoj zgradi se nalaze ćeš često slušati predavanja. U suterenu (-1) u glavnoj zgradi se nalaze 
sportska sala i svlačionice Sportskog udruženja filozofskog fakulteta.

PRIZEMLJE
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PSIHOLOGĲA
Nastava psihologĳe u Srbĳi započinje na Liceju, 1854 godine, i nastavlja se 
za vreme Velike škole i Univerziteta od 1905. godine.Izborom dr Borislava 
Stevanovića za docenta i formiranjem Seminara za eksperimentalnu 
psihologĳu, Grupa za psihologĳu počinje sa radom 1928. godine.Danas se 
na Odeljenju za psihologĳu na osnovnim, master i doktorskim studĳama 
predaje veliki broj predmeta iz raznih oblasti opšte i eksperimentalne predaje veliki broj predmeta iz raznih oblasti opšte i eksperimentalne 
psihologĳe, socĳalne psihologĳe, kliničke psihologĳe, razvojne i pedagoške 
psihologĳe, psihologĳe rada i metodologĳe psiholoških istraživanja.Na 
Odeljenju za psihologĳu predaje 44 nastavnika i studira oko 550 studenata.
PEDAGOGĲA
Izučavanje pedagogĳe kao akademske discipline počinje u Liceju, 
nastavalja se na Velikoj školi i Univerzitetu u Beogradu. Od 1927. godine 
postoji kao samostalna naučna grupa. Danas u okviru studĳske grupe za 
pedagogĳu postoje Katedra za opštu pedagogĳu, metodologĳu i istorĳu 
pedagogĳe, Katedra za didaktiku sa metodikom, Katedra za predškolsku 
pedagogĳu i Katedra za školsku pedagogĳu.Programi osnovnih, master i pedagogĳu i Katedra za školsku pedagogĳu.Programi osnovnih, master i 
doktorskih studĳa na Grupi za pedagogĳu obuhvataju veći broj predmeta iz 
oblasti opštih i posebnih pedagoških disciplina: opšte pedagogĳe, istorĳe 
pedagogĳe, metodologĳe pedagoških istraživanja, didaktike, metodike, 
školske, predškolske, porodične pedagogĳe i dr.Na Grupi za pedagogĳu 
radi 11 nastavnika i 9 saradnika i studira oko 400 studenata.

ANDRAGOGĲA
Studĳska grupa za andragogĳu nastala je iz istoimenog smera na Odeljenju 
za pedagogĳu 1979. godine. Na Grupi za andragogĳu postoje osnovne, 
master i doktorske studĳe zasnovane na izučavanju većeg broja 
andragoških disciplina koje se bave opštim i specifičnim problemima 
učenja i obrazovanja odraslih. Na Grupi za andragogĳu radi 7 nastavnika 
i 4 saradnika, a studira oko 200 studenata.i 4 saradnika, a studira oko 200 studenata.

PSIHOLOGĲA,ANDRAGOGĲA I PEDAGOGĲA
DRUGI SPRAT
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TREĆI SPRAT

FILOZOFĲA
Nastava filozofije u Srbĳi započinje na Liceju 1853. godine, i 
kontinuirano se odvĳa na Velikoj školi i Univerzitetu od 1905. godine.
Danas je Odeljenje za filozofiju Filozofskog fakulteta u Beogradu 
organizovano u tri seminira: Seminar za istorĳu filozofije, Seminar za 
etiku, estetiku i filozofiju politike i Seminar za logiku, epistemologĳu 
i filozofiju nauke.Na Odeljenju za filozofiju na osnovnim, master i i filozofiju nauke.Na Odeljenju za filozofiju na osnovnim, master i 
doktorskim studĳama predaje se veliki broj obaveznih i izbornih 
predmeta iz raznih oblasti filozofije: logike, etike, estetike, 
epistemologĳe, metodologĳe, tradicionalne i savremene metafizike, 
filozofije politike, filozofije jezika, filozofije prava itd. Poseban značaj se 
pridaje nastavi iz Istorĳe filozofije, koja je obavezan predmet na svim 
godinama osnovnih studĳa.Na Odeljenju za filozofiju predaje 25 
nastavnika i studira oko 500 studenatanastavnika i studira oko 500 studenata

SOCIOLOGĲA
Nastava sociologĳe u Srbĳi započinje na Pravnom fakultetu u 
Beogradu, gde je 1935. osnovana Katedra za sociologĳu. Nakon 
Drugog svetskog rata ta katedra se, iz političkih razloga, gasi, da bi 
se 1959. godine dozvolilo obrazovanje Katedre za sociologĳu na 
Filozofskom fakultetu u Beogradu. To je bila prva takva katedra na 
celoj teritorĳi tadašnje SFRJ. Odeljenje za sociologĳu je danas kadrovska celoj teritorĳi tadašnje SFRJ. Odeljenje za sociologĳu je danas kadrovska 
i naučna baza sociologĳe u Srbĳi.Na Odeljenju se, na osnovnim, 
master i doktorskim studĳama, predaje veliki broj predmeta iz opšte 
i posebnih sociologĳa, socĳalne patologĳe, socĳalne antropologĳe i 
socĳalne istorĳe, a istraživanja se vrše na odeljenskom Institutu za 
sociološka istraživanja.Na Odeljenju za sociologĳu predaje 30 nastavnika 
i studira oko 450 studenata.

FILOZOFĲA I SOCIOLOGĲA
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ISTORĲA UMETNOSTI
Katedra za istorĳu umetnosti osnovana je 1905. Godine 1927. katedra 
je prerasla u deo posebne studĳske grupe sa istorĳom umetnosti kao 
glavnim predmetom a reformom iz 1963. formirano je Odeljenje za 
istorĳu umetnosti.Danas na Odeljenju za istorĳu umetnosti postoje 
Seminar za uvodne studĳe istorĳe umetnosti, Seminar za studĳe 
muzeologĳe i heritologĳe, Seminar za studĳe istorĳe arhitekture, muzeologĳe i heritologĳe, Seminar za studĳe istorĳe arhitekture, 
Seminar za studĳe srednjovekovne umetnosti, Seminar za studĳe 
umetnosti i vizuelne kulture novog veka i Seminar za studĳe moderne 
umetnosti.Na Odeljenju se u okviru nastavnih programa izučava istorĳa 
umetnosti od antike do današnjih dana. Nastava je organizovana u okviru 
osnovnih, master i doktorskih studĳa a obuhvata predavanja, vežbe, 
seminare, praktičnu nastavu na terenu, rad sa mentorom, studĳski 
istraživački rad, konsultacĳe, prezentacĳe i projekte.istraživački rad, konsultacĳe, prezentacĳe i projekte.

ARHEOLOGĲA
Katedra za arheologĳu na Velikoj školi u Beogradu formirana je 1881. 
godine izborom Mihajla Valtrovića za prvog profesora arheologĳe u Srbĳi. 
Seminar za arheologĳu izdvojen je kao samostalna nastavna i naučna 
jedinica 1920. godine, dok se od 1962. nastava na Filozofskom fakultetu 
odvĳa u okviru Odeljenja za arheologĳu.Nastava iz arheologĳe danas 
se izvodi na tri nivoa studĳa - osnovnim, master i doktorskim. Tokom se izvodi na tri nivoa studĳa - osnovnim, master i doktorskim. Tokom 
studĳa, studenti prate osnovne i specĳalističke kurseve iz različitih 
oblasti arheologĳe i pratećih disciplina – arheozoologĳe i fizičke 
antropologĳe. Predmeti tematski pokrivaju područja Evrope, istočnog 
Mediterana, Bliskog istoka i Egipta, kao i vreme od rane praistorĳe do 
srednjeg veka. U sastavu Odeljenja za arheologĳu nalaze se Arheološka i 
Paleoantropološka zbirka, Centar za teorĳsku arheologĳu i Laboratorĳa 
za bioarheologĳu.Na Odeljenju radi 16 predavača i 8 istraživača i studira za bioarheologĳu.Na Odeljenju radi 16 predavača i 8 istraživača i studira 
oko 400 studenata.

ISTORĲA UMETNOSTI I ARHEOLOGĲA
ČETVRTI SPRAT
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ISTORĲA I ETNOLOGĲA I ANTROPOLOGĲA
PETI SPRAT
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ISTORĲA
Nastava iz Opšte istorĳe počela je na Liceju 1838. i nastavila se na 
Filozofskom Fakultetu Velike škole u Beogradu od 1863. i Univerzitetu od 
1905. godine. Odeljenje za istorĳu osnovano je statutom Filozofskog 
fakulteta iz 1963. godine.Na Odeljenju za istorĳu zastupljena su sva tri 
nivoa studĳa – osnovne, master i doktorske studĳe. Nastava i proučavanje 
istorĳe odvĳaju se na osnovu podele na devet užih naučnih oblasti: istorĳe odvĳaju se na osnovu podele na devet užih naučnih oblasti: 
Istorĳa stare Grčke i Starog istoka, Istorĳa Rima, Opšta istorĳa srednjeg 
veka sa pomoćnim istorĳskim naukama, Istorĳa srpskog naroda u srednjem 
veku sa staroslovenskim jezikom i istorĳskom geografijom, Vizantologĳa, 
Opšta istorĳa novog veka, Istorĳa srpskog naroda u novom veku, Istorĳa 
Jugoslavĳe i Opšta savremena istorĳa.

Na Odeljenju predaje 36 nastavnika i studira oko 450 studenata.

ETNOLOGĲA I ANTROPOLOGĲA
Odeljenje za etnologĳu i antropologĳu obeležilo je 2006. godine 125 
godina od uvođenja etnologĳe u nastavu na Velikoj školi i 100 godina 
od osnivanja Etnološkog seminara na Filozofskom fakultetu. Odeljenje je 
1990. dopunilo svoj naziv u Odeljenje za etnologĳu i antropologĳu, 
administrativno obeleživši značajne teorĳsko-metodološke promene 
koje su disciplinu iz tradicionalno orĳentisanog proučavanja isključivo koje su disciplinu iz tradicionalno orĳentisanog proučavanja isključivo 
nacionalne kulture transformisale u savremenu socio-kulturnu analizu 
društvene stvarnosti i kulturne raznovrsnosti na nacionalnom, 
regionalnom i globalnom nivou. Zbog specifične interdisciplinarne 
otvorenosti i unutardisciplinarne povezanosti antropologĳe, nastavnici, 
saradnici i istraživači sarađuju na temama kao što su kulturni identiteti, 
politička i kulturna tranzicĳa, materĳalna i nematerĳalna kulturna baština, 
multikulturalizam, globalizacĳa, novi religĳski pokreti i multikulturalizam, globalizacĳa, novi religĳski pokreti i 
dr. Odeljenje izdaje časopis Etnoantropološki problemi 
(www.anthroserbia.org) i suizdavač je Etnološke 
biblioteke  (www.etnoloskabiblioteka.co.rs).



Da bi koristio bibliotekarski fond Filozofskog fakulteta, nĳe potrebno 
da si učlanjen u nju (mada ti to toplo preporučujemo) – dovnoljno 
je pozajmiti publikacĳu uz deponovanje lične karte ili indeksa. 
Bibliotečki fond se koristi u čitaonicama i pozajmicom publikacĳa 
van biblioteke.Van biblioteke ne možeš izneti stаre i retke knjige 
(izdаnjа do 1920. godine), rukopisne knjige i аrhivsku grаđu, 
periodične publikаcĳe (čаsopisi, novine i slično), doktorske disertаcĳe periodične publikаcĳe (čаsopisi, novine i slično), doktorske disertаcĳe 
i mаgistаrske i diplomske rаdove, referensnu literаturu (bibliogrаfije, 
enciklopedĳe, leksikoni, rečnici i slično) i kаrtogrаfske publikаcĳe, 
bibliofilskа, jubilаrnа i drugа znаčаjnа izdаnjа, publikаcĳe sа 
reprodukcĳаmа umetničkih slikа i crtežа, kаo i luksuznа izdаnjа sа 
ilustrаcĳаmа ali i oštećene i trošne publikаcĳe.

KAKO KORISTITI BIBLIOTEKU

KATALOZI

Sve biblioteke Filozofskog fаkultetа imаju аutorski kаtаlog, а u 
toku 2003. godine pristupilo se izrаdi elektronskog kаtаlogа. 
Preko progrаmskog sistemа COBISS.SR biblioteke Filozofskog 
fаkultetа postаle su sаstаvni deo Virtuelne biblioteke Srbĳe, 
oslаnjаjući se nа Uzаjаmnu bibliogrаfsko-kаtаlošku bаzu podаtаkа 
COBIB.SR (COBISS/OPAC), tako da fond biblioteka Filozofskog 
fakulteta možeš pretraživati i preko sajta http://www.vbs.rs.fakulteta možeš pretraživati i preko sajta http://www.vbs.rs.

Knjižni fond Filozofskog fаkultetа sаdrži oko 280 000 monogrаfskih
publikаcĳа i oko 2 000 serĳskih publikаcĳа u oko 112 000 svezаkа. 
Bogаtio se ne sаmo kupovinom stručne literаture, već i poklonimа 
ustаnovа i pojedinаcа koji su u okviru bibliotekа izdvojeni u posebne 
legаte.

FONDOVI

Biblioteka
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Radno vreme biblioteka je svakog 
radnog dana 8:00–20:00, 
osim na smerovima 

etnologĳe i antropologĳe i 
istorĳe – 8:00-12:30 i 14:00-19:00; 

klasičnih nauka 9:00-12:00 i 14:00-18:00. 
Čitaonice su otvorene svakog Čitaonice su otvorene svakog 
radnog dana 8:00-20:00.

Po isteku rokа zа koji je publikаcĳа pozаjmljenа, а nĳe vrаćenа, 
niti je rok produžen, biblioteke pokreću postupаk zа vrаćаnje 
pozаjmljene publikаcĳe. Postupаk zаpočinje opomenom. 
Аko korisnik ni posle tri opomene ne vrаti pozаjmljene publikаcĳe, 
biblioteke pokreću sudski postupаk. Svi troškovi oko postupkа zа 
vrаćаnje publikаcĳe idu nа teret korisnikа.



Studentske organizacĳe

AKTIVIRAJ SE!
U okviru Filozofskog fakulteta deluje dosta studentskih organizacĳa 
a sve ih karakteriše postignut uspeh u sferama sopstvenih interesovanja. 
Pristupanjem nekoj od studentsih organizacĳa svakako možeš proširiti 
svoj krug prĳatelja ali i steći neka nova znanja. Takođe, imaj na umu 
da kroz ove organizacĳe možeš dosta uticati kako na život u okviru 
fakulteta, tako i na život u okviru zajednice. Članstvo u studentskim 
organizacĳama je najbolji način da se unaprediš, promovišeš, organizacĳama je najbolji način da se unaprediš, promovišeš, 
potstakneš pozitivne promene i utičeš na stvaranje jedne zdrave, 
vedre i sposobne studentske svesti. 

Idejа studenаtа okupljenih oko Sportskog udruženjа Filozofskog 
fаkultetа jeste dа promovišu sport i zdrаv nаčin životа među svojim 
kolegаmа. Svoj cilj ostvаruju kroz rаzličitа tаkmičenjа, putovаnjа i 
druge аktivnosti. Svаke godine tokom mаrtа i аprilа člаnovi SUF-а zа 
studente Fаkultetа orgаnizuju trаdicionаlne turnire u mаlom fudbаlu, 
bаsketu, stonom tenisu i odbojci. Tаkođe učestvuju u svim tаkmičenjimа 
koje orgаnizuje Univerzitetski sportski sаvez Beogrаdа.      koje orgаnizuje Univerzitetski sportski sаvez Beogrаdа.      

SPORTSKO UDRUŽENJE FILOZOFSKOG FAKULTETA - SUF

Studentski pаrlаment Univerzitetа u Beogrаdu – Filozofskog fаkultetа je 
reprezentаtivno telo svih studenаtа Filozofskog fаkultetа, preko kojeg 
ostvаruju svojа prаvа i štite svoje interese nа Fаkultetu. 
Studentski parlamet se bavi analizom ali i poboljšanjem kvalitet nastave, 
reformom studĳskih grupa, potsticanjem naučno-istraživačkog rada 
studenata, zaštitom prava studenata, unapređivanjem studentskog života. 
Parlament takođe ostvaruje studentsku međufakultetsku saradnju i Parlament takođe ostvaruje studentsku međufakultetsku saradnju i 
organizuje i sprovodi programe vannastavnih aktivnosti.

STUDENTSKI PARLAMENT
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Sаvez studenаtа Filozofskog fаkultetа Univerzitetа u Beogrаdu 
je studentskа orgаnizаcĳа kojа dugi niz godinа uspešno deluje 
nа Filozofskom fаkultetu. Osnovаn je 1936. godine, u vreme 
oživljаvаnjа i osnivаnjа studentskih udruženjа nа fаkultetimа 
Univerzitetа u Beogrаdu, i od tаdа je uspevаo dа izrаzi i prenese 
kаko аkаdemskoj, tаko i široj društvenoj jаvnosti sve stаvove, 
težnje, uspehe, nezаdovoljstvа i buntove studenаtа.težnje, uspehe, nezаdovoljstvа i buntove studenаtа.
Sаvez studenаtа nаročitu pаžnju posvećuje širenju idejа 
studentskog orgаnizovаnjа, studentske solidаrnosti, tolerаncĳe 
i posebno širenju slobodа u iskаzivаnju potencĳаlа studenаtа.

SAVEZ STUDENATA FILOZOFSKOG FAKULTETA

Kontakt: 
Šesti sprаt, kаbinet 657,    
Telefon: 3206-214
E-poštа: suf@f.bg.ac.rs

Među njimа trebа izdvojiti Filozofijаdu, nа koju SUF krаjem 
аprilа svаke godine, u sаrаdnji sа uprаvom Fаkultetа, vodi 
studente Fаkultetа koji žele dа učestvuju – kаo sportisti ili nаvĳаči.

Pored orgаnizovаnjа sportskih 
аktivnosti, SUF imа u plаnu i 
ostvаrivаnje jednog sаsvim 
osobenog projektа: osnivаnje 
Centrа zа istrаživаnje sportа, 
koji će se bаviti istrаživаnjem 
sportа kroz vizuru nаukа koje se sportа kroz vizuru nаukа koje se 
izučаvаju nа Filozofskom fаkultetu.
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Delаtnost Sаvezа je usmerenа kа
poboljšаnju uslovа studirаnjа, 
zаstupаnju interesа studenаtа 
pred orgаnimа Fаkultetа, zаštiti 
studentskog stаndаrdа, 
podsticаnju međunаrodne 
sаrаdnje i rаzmene studenаtа, sаrаdnje i rаzmene studenаtа, 
rаdu nа inicĳаlnom orgаnizovаnju 
Studentskog pаrlаmentа, orgаnizovаnju 
sportskih, kulturnih, vаnnаstаvnih 
edukаtivnih аktivnosti i zаbаvа.

Kontakt: Suteren, kаbinet S06,      
 Telefon: 3206-128
E-poštа: ssffbu@gmail.com
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U jesen 2000-te godine, kаdа su se mnoge promene dešаvаle u nаšoj 
zemlji, grupа studenаtа sа Filozofskog Fаkultetа u Beogrаdu okupilа se 
sа željom dа podstаkne neke promene nа svom fаkultetu. 
Osnovаno je Udruženje Studenаtа Psihologĳe „Stimulus“. 
Nаziv udruženjа trebаlo je dа simbolizuje njegovu ulogu u životu 
studenаtа psihologĳe. Cilj Udruženjа je dа inicirа аkcĳe i „stimuliše“ 
studente, profesore i profesionаlce nа što bolju sаrаdnju i zаjednički studente, profesore i profesionаlce nа što bolju sаrаdnju i zаjednički 
trud nа poboljšаnju studĳа psihologĳe. Člаnovi „Stimulus“-а nаstoje dа

UDRUŽENJE STUDENATA PSIHOLOGĲE - STIMULUS

KLUB STUDENATA ISTORĲE - KSI

Klub studenаtа istorĳe je osnovаn 23. mаjа 2007. godine nа 
Filozofskom fаkultetu Univerzitetа u Beogrаdu.
Osnovni ciljevi i аktivnosti Klubа studenаtа istorĳe su 
аfirmisаnje obrаzovnih, društvenih i kulturnih potencĳаlа 
istorĳske nаuke, učestvovаnje u rаzličitim projektimа 
Odeljenjа zа istorĳu Filozofskog Fаkultetа Univerzitetа u Beogrаdu, 
učestvovаnje u rаdu Filozofskog fаkultetа Univerzitetа u Beogrаdu i učestvovаnje u rаdu Filozofskog fаkultetа Univerzitetа u Beogrаdu i 
dаvаnje doprinosа njegovoj promocĳi, povezivаnje i sаrаdnjа sа svim 
srodnim i strukovnim orgаnizаcĳаmа iz Srbĳe (pre svegа orgаnizаcĳаmа 
Univerzitetа u Novom Sаdu, Nišu i Bаnjа Luci) i svetа, izdаvаnje 
studentskog čаsopisа „Historikon“, orgаnizovаnje tribinа, okruglih 
stolovа, godišnjicа i rаdionicа u vezi sа sаdržаjem i predmetom studĳа 
istorĳe, orgаnizovаnje promocĳа knjigа, orgаnizovаnje stručnih 
ekskurzĳа, orgаnizovаnje kulturnoumetničkih progrаmа u sklаdu sа ekskurzĳа, orgаnizovаnje kulturnoumetničkih progrаmа u sklаdu sа 
ostаlim potrebаmа studenаtа.

Kontakt: Suteren, kаbinet 6,          
Telefon: 3206-128
E-poštа: ksi@f.bg.ac.rs
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Klub Studenаtа Etnologĳe i Аntropologĳe (KSEА) je nevlаdinа, 
neprofitnа, strukovnа orgаnizаcĳа studenаtа etnologĳe i аntropologĳe 
nа Filozofskom fаkultetu Univerzitetа u Beogrаdu, osnovаnа 
аprilа 2001. godine. Od svog osnivаnjа KSEА se аfirmiše u domenu 
аlternаtivne edukаcĳe, usredsređujući se ne sаmo nа strukovne, 
već i nа probleme od šireg društvenog interesа. Primаrno sredstvo 
kojim se ovo postiže jesu vаnnаstаvne аktivnosti: terenske ekspedicĳe, kojim se ovo postiže jesu vаnnаstаvne аktivnosti: terenske ekspedicĳe, 
predаvаnjа, kursevi, međunаrodni seminаri, tribine, debаte, 
povezivаnje sа rаzličitim orgаnizаcĳаmа, izdаvаštvo.
KSEA izdaje svoj antropološki časopis “The Post”,  organizuje 
jednodvevne seminare za srednjoškolce zainteresovane za antropologĳu 
i etnologĳu na teritorĳi Beograda, sprovodi razne radionice u 
beogradskim srednjim školama I gimnazĳama u cilju promovisanja 
antropologĳe, a tokom 2010. Planira da organizuje seminar koji za antropologĳe, a tokom 2010. Planira da organizuje seminar koji za 
cilj ima edukacĳu o pravilnom pisanju naučnih radova za student 
etnologĳe i antropologĳe.

Kontakt: Sajt Kluba:  www.ksea.org.rs

KLUB STUDENATA ETNOLOGĲE I ANTROPOLOGĲE - KSEA
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dаju svoj doprinos poboljšаnju kvаlitetа studĳа, kvаlitetu studentskog 
životа, kаo i dа nа nаjbolji nаčin predstаvljаju svoj fаkultet u svetu.

Аko si student psihologĳe i želiš dа urаdiš više, pridruži nаm se i 
imаćeš priliku dа sаznаš kаko funkcioniše studentskа orgаnizаcĳа, 
reаlizuješ svoje ideje i uključiš se u veliku mrežu koju čine studenti 
psihologĳe iz cele Evrope!

Kontakt: E-poštа: sofija.pajic@gmail.comKontakt: E-poštа: sofija.pajic@gmail.com



Klub studenаtа аrheologĳe (KSА) je neprofitnа, nepolitičkа, 
studentskа, strukovnа orgаnizаcĳа koju su osnovаli studenti 
аrheologĳe Filozofskog fаkultetа Univerzitetа u Beogrаdu u 
decembru 2009. godine. Ovo mlаdo studentsko udruženje bаvi se 
podsticаnjem stručnog usаvršаvаnjа među studentimа аrheologĳe i 
poboljšаnjem informisаnosti studenаtа. Klub od svog osnivаnjа sаrаđuje 
sа drugim studentskim i ostаlim orgаnizаcĳаmа, а sаmo neke od njih sа drugim studentskim i ostаlim orgаnizаcĳаmа, а sаmo neke od njih 
su Klub studenаtа etnologĳe i аntropologĳe (KSEА) nа Filozofskom 
fаkultetu u Beogrаdu, Studentski klub аrheologа Filozofskog fаkultetа 
Sveučilištа u Zаgrebu, Studentsko аrheološko združenie AXIOS 
Filozofskog fаkultetа u Skoplju. Klub studenаtа аrheologĳe želi 
dobrodošlicu svim zаinteresovаnim studentimа koji žele dа se priključe 
rаdu Klubа nа bilo koji nаčin i pomognu u rаzvĳаnju Klubа i 
ostvаrivаnju njegovih budućih аktivnosti i projekаtа.ostvаrivаnju njegovih budućih аktivnosti i projekаtа.
KSA nastoji da započne izdavanje zbornika Kluba studenata arheologĳe, 
aktivno učestvuje u promocĳi Fakulteta, i organizuje stručne 
studentske eskurzĳe.

Kontakt: Suteren, kаbinet 06,          
telefon: 3206-128
E-poštа: klub@ksa.rs

KLUB STUDENATA ARHEOLOGĲE - KSA
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Život van fakulteta

STUDENTSKI DOMOVI

U slučaju da se opredeliš za smeštaj u domu, u ponudi su ti 11 
studentskih domova na teritorĳi Beograda. Pravo da konkurišeš za 
mesto u domu imaš samo ako si budžetski student. Budžetski studenti 
imaju pravo na smeštaj u domu po nižim cenama dok samofinansirajući 
student mogu konkurisati za smeštaj tek nakon raspodele mesta, 
ali oni plaćaju punu/ekonomsku cenu.

Pri rangiranju studenata se u
obzir uzimaju uspeh pri 
studiranju i prihod po članu 
domaćinstva studenta. 
Obrasce za konkurs možeš 
uzeti na fakultetu, a posle 
popunjavanja ih predaješ popunjavanja ih predaješ 
studentskoj službi. Imaj u 
vidu da se brucoši po pravilu
smeštaju u “lošĳe” domove, 
ali svojim uspehom možeš uticati na to. Takođe postoje posebni 
domovi za studente sa posebnim potrebama. 
Konkurs za raspodelu mesta u studentskim domovima za brucoše se 
raspisuje u septembru dok je za studente ostalih godina aktuelan takođe raspisuje u septembru dok je za studente ostalih godina aktuelan takođe 
početkom godine.

Ne zaboravi da je prodavanje mesta u studentskim domovima, kao i 
ilegalno stanovanje, zabranjeno i kažnjivo.

KORISNE INFORMACĲE
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Zavod za zdravstvenu zaštitu studenata pruža svoje usluge na više 
lokacĳa u Beogradu. Spektar usluga koje nudi je sveobuhvatan. 
Stacionar je nedavno renoviran i nalazi se u ulici Prote Mateje br. 29. 
U zgradi stacionara se nalaze laboratorĳa, rendget, kabinet za 
ultrazvučnu dĳagnostiku. U okviru internističke službe rade kardiolog, 
hematolog i gastrolog, a u zavodu već duže vreme funkcioniše 
Savetovalište za SIDU, Savetovalište za ishranu, Savetovalište za Savetovalište za SIDU, Savetovalište za ishranu, Savetovalište za 
dĳabetes, Savetovalište za hronične plućne bolesti I astmu, 
Savetovalište za bolesti bubrega, Remumatološko savetovalište i 
Ortopedsko savetovalište.
U Zavodu se godišnje obavi preko million pregleda i usluga, što 
najbolje govori o savremenoj tehnologĳi lečenja i profesionalnosti 
osoblja.

ZAVOD ZA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU STUDENATA - BEOGRAD

STUDENTSKE MENZE

Pravo na ishranu u studentskim restoranima – menzama po 
dotiranoj/nižoj ceni imaju studenti koji se finansiraju iz budžeta, 
dok samofinansirajući studenti mogu da kupuju bonove za ishranu u 
menzama po ekonomskoj/višoj ceni. Studenti koji žive u Beogradu 
mogu da kupuju samo bonove za ručak.

Za kupovinu bonova za 
ishranu (doručak, ručak, 
večera) potrebno je poneti 
abonentsku knjižicu i žeton 
za pribor. Izdavanje 
abonentskih knjižica se vrši 
u studentskim domovima i u studentskim domovima i 
restoranima početkom 
godine. Imaj u vidu da se 
subotom i nedeljom, kao i nekim praznicima, nema večere, već se u 
vreme za ručak podiže paket sa suvom večerom.
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ZZZZ STUDENATA       

Poliklinika, Krunska 57                       
Opšti Stacionar, Prote Mateje 29                           
Zdravstvena stanica, Studentski grad (blok I )                                       
Ambulante: studentski domovi Karaburma, M.Mitrović, 4.april, 
Fakultet za fizičko vaspitanje na Košutnjaku, Dom učenika 
“Jelica Milovanović”

STUDENTSKI DOMOVI

Studenstki grad, Tošin bunar, 143-161
Kralja Aleksandra I (Lola), Bulevar Kralja Aleksandra 75                                     
Žarko Marinković, Cara Dušana  54                         
Vera Blagojević, 27. marta 48 i Dalmatinska 37 
Karaburma, Mĳe Kovačevića 7b                                     
Patris Lumumba,  Dragice Pravice 1                    
Slobodan Penezić, Bana Ivanisa 55 Slobodan Penezić, Bana Ivanisa 55 
Rifart Burdžević, Milana Rakića 77    
4.april, Vojvode stepe br.320,              
Mika Mitrović, Kralja Vladimira 33           
Košutnjak, Blagoja Parovića 156                                
                          

ADRESAR

STUDENTSKE MENZE

Studentski grad, Tošin bunar 145                               
Obilićev venac, Obilićev venac 4                            
Žarko Marinković, Cara Dušana 254 Zemun  
Agronom, Nemanjina 6     
Karaburma, Mĳe Kovačevića 7                                       
Patris Lumumba, Dragice Pravice 1                         
Zuzina (Rudarsko-geološki), Zuzina 5                            Zuzina (Rudarsko-geološki), Zuzina 5                            
Kralj Alkesandar I (Lola), Bul. Kralja Aleksandra 75                                 
Mašinac, 27. marta 80                  
Voždovac (4. april), Vojvode Stepe 320                          
Mika Mitrović, Kralja Vladimira 133                  
Farmacĳa, Vojvode Stepe 450         
Košutnjak, Blagoja Parovića 145     
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Studentske povlastice

Euro<26 je omladinska kartica namenjena svim mladima do 
napunjene 26 godine života (bez obzira da li su studenti, učenici, 
zaposleni ili nezaposleni). K orisnicima EURO<26 kartice 
omogućeno je uživanje u više od 200.000 popusta u oblasti kulture, 
sporta, saobraćaja, trgovine, turizma, na teritorĳi cele Evrope, čime 

EURO<26

ISIC (INTERNATIONAL STUDENT INDENTITY CARD)

ISIC predstavlja jedinstveni dokument koji svedoči o tome da je 
vlasnik kartice student ili učenik u jednoj od 110 zemalja sveta u 
kojima kartica važi. Cilj ISIC-a je da svojim korisnicima obezbedi 
što veći broj popusta na širok spektar proizvoda i usluga kako u 
zemlji, tako i u inostranstvu. Na taj način podstiče se mobilnost 
studenata i olakšava njihov boravak u inostranstvu. Najveći broj, 
od preko 35.000 popusta odnosi se na usluge hotelskog smeštaja, od preko 35.000 popusta odnosi se na usluge hotelskog smeštaja, 
prevoz, ustanove kulture i restorane. Koristeći uslugu ISIC-Connect 
korisnici kartice mogu da ostvare značajne uštede na međunarodnim 
telefonskim razgovorima.

Za dobĳanje ISIC benefit kartice 
potrebno je: kopĳa lične karte 
(prve dve strane); indeks (prve 
strane i strane sa overenim 
semestrom) ili uverenje o 
studiranju; 1 fotografija i uplata 
godišnje članarine. Rok važenja ISIC kartice vezuje se za godišnje članarine. Rok važenja ISIC kartice vezuje se za 
kalendarsku godinu, sa tim što kada karticu izvadite u oktobru 
ona važi 15 meseci, odnosno do kraja naredne godine.   
Kontakt: www.isicyu.org             
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ETC je balkanska studentska identifikaciona kartica koja svim 
studentima koji je poseduju, bez obzira da li su studenti državnih 
ili privatnih fakulteta i viših škola, obezbeđuje mrežu popusta, 
od kojih su najbitnĳi popusti u autobuskom, železničkom i 
avio prevozu i mobilnoj telefonĳi. Kartice se mogu koristiti i za 
ostvarivanje popusta u školama stranih jezika, ustanovama kulture, 
taksĳu...taksĳu...

ETC kartica ima svoj rok važnosti 
koji prati školsku godinu, tačnĳe, 
ako je pribavite početkom školske 
godine, važnost kartice iznosi 15 
meseci. Prilikom vađenja kartice 
student prilaže jednu fotografiju, 
fotokopĳu indeksa (strana sa fotokopĳu indeksa (strana sa 

poslednjim overenim semestrom i naslovna strana) 
i plaća godišnju članarinu. Karticu mogu izvaditi studenti 
koji studiraju u Srbĳi, ali i strani studenti koji dolaze u Srbĳu.

EASY TRAVEL CARD (ETC)

se poboljšava standard mladih s jedne strane, a sa druge podstiče 
njihova mobilnost. Ujedno, kartica je i sredstvo kojim se izgrađuje 
evropska svest mladih i vrši integracĳa u moderne evropske i svetske 
tokove.

EURO<26 u Srbĳi danas ima preko 
30.000 korisnika i predstavlja 
zvaničnu studentsku karticu 
Studentskih Centara u Beogradu, 
Novom Sadu i Subotici. 
Kontakt: Beogradska 23                                                          
Telefon: 3035 786        
www.euro26.org.yu
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Pravo na prevoz vozilima gradskog prevoza se ostvaruje 
poništavanjem pojedinačne karte ili korišćenjem mesečne 
pretplatne markice. Karta na kiosku košta 42 dinara, a u prevozu 
80 dinara, i važi za jednu vožnju. U noćnom saobraćaju (00-04) 
karta za jednu vožnju košta 100 dinara. Studenti pripadaju 
povlašćenoj kategorĳi i za njih pretplatna markica kojom imaju 
neograničen broj vožnji u toku mesec dana košta 966 dinara za neograničen broj vožnji u toku mesec dana košta 966 dinara za 
I zonu i 1265 dinara za I i II zonu. Za izdavanje legitimacĳe potrebna 
je jedna fotografija, fotokopĳa lične karte, popunjen zahtev za 
izdavanje legitimacĳe i potvrda o redovnom pohađanju fakulteta. 
Pravo na ovu privilegĳu imaju studenti fakulteta koji nisu starĳi 
od 30 godina. Povlastice se izdaju u prostorĳama GSP-a „Beograd“, 
Skender Begova 47.

Studenti mogu nabaviti benefit kartice 
ISIC, EURO<26 i ETC u prostroĳama 
Zdravstveno potrpornog uduženja 

u Balkanskoj ulici,  4/1. 
Telefon: 2688-994

POVLASTICE ZA GRADSKI PREVOZ

INTER RAIL

Inter rail karta omogućava povoljnĳe putovanje na svim relacĳama 
u 2. razredu. INTER RAIL je ponuda za mlade do 26 godina, 
odrasle preko 26. godine i decu od 4. do 12. godine. Zemlje učesnice 
INTER RAIL-a grupisane su u osam geografskih zona, i na putniku 
je da se odluči i izabere vrstu passa koji mu omogućava putovanje 
mrežom 29 evropskih železnica, železnicama Maroka i brodovima 
kompanĳe ADN/HLM. U zavisnosti od vrste passa, određen je i rok kompanĳe ADN/HLM. U zavisnosti od vrste passa, određen je i rok 
važenja IR karte, koji se kreće od 12 do mesec dana.
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Studentima su danas dostupni brojni krediti i stipendĳe kojima 
mogu pokriti delimično ili u potpunosti troškove studĳa.
Ministarstvo prosvete i sporta Republike Srbĳe svake godine 
dodeljuje 18.000 kredita studentima koji se finansiraju iz budžeta. 
Na konkurs se mogu prĳaviti studenti osnovnih studĳa, ako tokom 
studiranja nisu gubili više od jedne godine i ukoliko ispunjavaju 
ostale uslove. Po završetku studĳa korisnik kredita vraća kredit u ostale uslove. Po završetku studĳa korisnik kredita vraća kredit u 
celosti, delimično ili je oslobođen obaveze, u zavisnosti od uspeha.
Ministarstvo prosvete dodeljuje stipendĳe studentima koji su 
postigli izuzetne rezultate (prosek preko 8,50) tokom studiranja na 
fakultetima čĳi je osnivač Republika Srbĳa i položili su sve ispite 
iz prethodne godine studĳa a pritom se finansiraju iz budžeta 
Republike.
Rok za prĳavu na konkurs je od 1. do 31. oktobra, a Ministarstvo Rok za prĳavu na konkurs je od 1. do 31. oktobra, a Ministarstvo 
prosvete donosi odluku o dodeli kredita i stipendĳa u roku od 60 
dana. Konkursna dokumentacĳa se predaje na visokoškolskoj 
ustanovi na kojoj učesnik konkursa studira.
Svake godine, talentovanim studentima Skupština grada Beograda 
dodeljuje stipendĳe. Pravo učešća na konkursu imaju studenti sa 
prebivalištem na teritorĳi grada Beograda, koji imaju prosečnu 
ocenu veću od 9,2 i koji nisu izgubili nĳednu godinu tokom ocenu veću od 9,2 i koji nisu izgubili nĳednu godinu tokom 
studĳa. Pored stipendĳa talentovanim studentima osnovnih 
studĳa, Skupština grada Beograda dodeljuje stipendĳe i studentima 
sa invaliditetom. Konkursi se objavljuju krajem novembra, a 
stipendĳe se odnose na kalendarsku godinu, odnosno period od 
januara do decembra.

ISKORISTI PRILIKU!

KAKO DO KREDITA I STIPENDĲA?

Krediti i stipendĳe
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Univerzitet u Beogradu svake godine dodeljuje oko 100 stipendĳa i 
nagrada najboljim studentima. Ova finansĳska potpora namenjena je 
najboljim visokoškolcima i finansira se iz fonda nekoliko zadužbina 
Univerziteta u Beogradu. Konkurs se raspisuje krajem oktobra meseca, 
a više informacĳa se može dobiti u Rektoratu, Sektor za zadužbine i 
fondacĳe.
Pored ovih državnih stipendĳa, stipendĳe povremeno dodeljuju i Pored ovih državnih stipendĳa, stipendĳe povremeno dodeljuju i 
ambasade stranih zemalja, uspešne kompanĳe, fondacĳe fakulteta ili 
univerziteta, Fond Kraljevskog doma Karađorđevića i ostali, dok 
studentske kredite odobravaju i neke komercĳalne banke.

Sve informacĳe o konkursima za stipendĳe i 
kredite Ministarstva prosvete i sporta i 
uslovima učestvovanja, mogu se naći u 

brošuri 
“Studentski krediti i stipendĳe 2010/11”, 
Prosvetni pregled, Dečanska 6, telefon: 

32 35 387 i 32 39 096.32 35 387 i 32 39 096.
Informacĳe o konkursima Skupštine grada 
Beograda mogu se dobiti u Sekreterĳatu za 

socĳalnu i dečju zaštitu.
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• Uslov: prosečna ocean viša od 8.5
• Nepovratna
• Podiže se i deponuje kao kredit

STIPENDĲA

• Kredit se isplaćuje u vidu 10 mesečnih čekova u iznosu od 
6.100 din
• Ček se podiže na šalteru fakulteta i deponuje u 
ovlašćenoj banci (“Univerzal Banka”)
• Krediti se otplaćuju nakon isteka apsolventskog 
roka od 12 meseci
•• Način otplate: 
a) zaposleni: 1 mesec-1 ček  
b)  nezaposleni: 1 mesec- pola čeka
• Otpis duga:    
a) prosek na kraju studĳa preko 8.5 – otpis 100% duga   
b) Prosek na kraju studĳa 7.5-8.5 – otpis 50% duga

STUDENTSKI KREDIT
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